
IZ OBČIN
LJUBLJANSKE REGIJE
7aposlovanje v kamniški občini v

preteklem srednjeročnem obdobju
ni preskočilo načrtovanega števila
novih delavcev, ampak je celo zao-
stajalo. 7ato pa se kaže druga, že kar
kronična slabosl, saj se kadrovska
strukiura zaposlenih slabša. Kamni-
ško združeno delo, ki se je za tekoče
srednjeročno obdobje načrtovanja
delavcev lotilo mnogo odgovornejše
kot v preteklosti, namerava lo sla-
bosl odpraviti z zaposlovanjem stro-
kovno primerno usposobljenih de-
lavcev in z izobraievanjem ob delu.
Kljub temu bo ob koncu tega sred-
njeročnega obdobja med zaposle-
nimi še vedno polovica delavcev o/.-
kega profila.

Zaradi pomanjkaiija ustreznih
gradbenih in nasipnih malerialov
nameravajo v ribniški občini v tem
srednjeročnem obdobju odpreti nov
peskokop, obstoječe izrab^ene pe-
skokope pa naj bi .sanirali. Nov pe-
skokop, naj bi odprii na Mali gori.
Naložba bo znašala okoli 120 miliju-
nov dinarjev. /.aradi prectjšnje vsote
bo morala sloneli na skupnih vlaga-
njih Komunale Ribnica z večjami
gradbenimi delovnimi organizad-
jami (SGP Grosuplje. GIP Gradis).Zmogljivosti peskokopa bodo pre-cejšnje, saj naj bi v njem lelo nakopali250 tisoč kubičnih roetrov kvalitet-nega gradbenega nuteriala.Po programu občinske izobraže-valne skupnosti Domžale naj bi v na-slednjih petih letih vključili v cclod-nevno šolo novih 1 I razredov, lakoda bo ob koncu leta 1985 v celod--nevno šolo zajelih že 1.270 učencev.Poleg tega predvidevajo, da bodo vpodaljšano bivanje vključili 650otrok, kar pomeni, da bo v kvalitei-nejše oblike vzgoje in izobraževanjavključen vsak tretji domžalskiosnovnošolec. Zato bodo morali ne-katera šolska poslopja temeljito ob-

noviti in zgraditi nova. Za vse na-
ložbe v izobraževalne objekle bodo
namenili 317 milijonov dinarjev.

Že sedmo lelo izhaja glasilo SZDL
občine Grosuplje Naša skupnost.
(Imenujc se lorej enako kot naše gla-
silo, le da naše izhaja že 21 let.) V
želji za čim aktualnejšo intormacijo
so se v Grosupljem odločili za neko-
liko spremenjcno obliko svojega gla-
sila. Doslej jim ga je tiskal Boritisk
Grosuplje, ker pa je mehanizacija, ki
jo ima na razpolago, zahtevala upo-
rabo dragih vrst papirja. so se odloči-
li, da bodo z lclošnjim letom uporab-
Ijai tiskarske usluge Ljubljanskega
dncvnika. Tudi vsebino glasila bodo
spremenili, saj želijo v časopisu ob-
javljati več novic \z KS in tozdov. Do-
s1ej je bilo glasilo tiskano v nakladi
3.000 i/vodov, ker pa v grosupeljski
občini želijo, da bi glasilo prišlo prav
do vsakega gospodinjstva, so pove-
čali naklado na 5.000 izvodov.
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